KyniHapHi 3aioHocTi Jlepi

(® Execution time limit is 1 cekyHga

& Runtime memory usage limit is 256 mera6anTis

CboropgHi Jleai Bupiunna npurotyBaT CMayHy cTpaBy Ansa cBoix apysiB. LLlo came
BOHa 6yae rotysaTu Mae 6yTu cloprpusom. Bigomo, wo y Hei € IN pisHUX iHrpedieHTiB.
J1Ns KOXHOro 3 iHrpeaieHTiB BigoMa inoro conoakictb A; Ta cononicts B;. MNpu
BMKOPUCTaHHI AEKiNbKOX iHFpefieHTIiB 3arasibHa CONOAKICTb € OOYTKOM CONOAKOCTI
LKUX eNneMeHTIB, a 3arajibHa COJIOHICTb € CYMOK COJIOHOCTI Uunx enemMeHTiB. CTpaBa
Jlepi He NoBUHHA 6YyTW Hi CONOAKOMD, Hi CONTOHOK, TOMY BOHa Xo4ye BMbpaTun
iHrpeAieHTu Tak, Wob abCoNTHA Pi3HULUSA MiXK CONMOAKICTHO | CONOHICTIO byna
MiHiManbHot. KpiM Toro, Heo6xiaAHO BUKOpUCTATU NPUHANMHI OAUH iHFpeaieHT.

BxigHi gaHi
Meplwnit pagok MicTuTb ogHe uine ynucno N (1 < N < 10) — KinbKicTb iHrpegieHTiB.

B HacTynHux N psakax gaHo gea uucna A; ta B; (1 < A;, B; < 10%)— conoakictb Ta
COJIOHICTb i-ro iHrpefieHTa.

[apaHTyeTbCA, WO AKLWO BUKOPUCTATKU BCI IHFpeAieHTn, To 3arajsibHa CONOAKICTb Ta
COJIOHICTb He 6yayTb NepeBuLLyBaTH 109,

Output

BuBepfitb ogHe YNCNO — HANMEHLUY MOXIIUBY PISHULKO MiX CONOAKICTHO | CONOHICTIO
CTpaBu.

[Mpuknaau

Input #1 D  Answer #1 B
1 7

3 10

Input #2 [  Answer #2 1)



a W N
o 0o

Input #3 [  Answer #3 B

A WODN =2 b
O 00 O

Note

Y TpeTboMy Npukiagi MM BUGMPAaeMO OCTaHHI TpU iHrpeaieHTa. 3arasnbHa CONOAKICTb
cTaHoBUTb 2 -+ 3 - 4 = 24, a conoHictb 6 + 8 + 9 = 23. Ix pisHuua gopisHioe 1.



